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Predmet osnovnog patenta br. 11704 
je postupak za spravljanje predmeta od 
kaučuka i od tvrde gume, koji je nazna
čen time, što se disperzije kaučuka do
vode do ščvrščavanja, odn. do stvrdnja- 
vanja, dodatkom drugih materija, koje s 
jedne strane posle vremena, koje se može 
utvrditi, dovode do ščvrščavanja odn. do 
stvrdnjavanja, s druge strane pred i za 
vreme upotrebe disperzije kaučuka ne 
mogu njihov viskozitet mnogo da povećaju.

Za uobličene predmete izvodi se taj 
postupak tako, da se disperzije kaučuka 
sipaju u forme, koje odgovaraju predme 
tima, koje treba napraviti, u kojima se one 
dovode do ščvrščavanja odn. do stvrdnja
vanja, pri čemu se sredstva za ščvršća- 
vanje dodaju masi, odnosno mešaju sa 
njome probitačno već pre sipanja mase 
u forme.

Prema ovom pronalasku, pri spravlja
nju predmeta različite debljine, reguliše 
se ščvršćavanje odn. stvrdnjavanje zagre- 
vanjem formi, bar u početku tako, da 
deblji delovi predmeta dobiju više toplote, 
nego tanji.

Za spravljanje cipela i sličnih otvorenih 
šupljih predmeta od kaučuka odn. tvrde 
gume, mogu se sa preimućstvom upotre- 
biti šuplje forme podeljene u više delova

n. pr. koje se sastoje iz osnovne ploče i 
plaštne ljuske, a imaju jezgro. Pri tome 
postiže se ščvršćavanje mase, u koliko je 
potrebno da se dodaje toplota za izazi
vanje dejstva dodataka, koji deluju ščvr- 
šćavajući ili za regulisanje toka ščvršča
vanja, probitačno na taj način, što se samo 
spoljni delovi forme zagrevaju. To se može 
n. pr. uraditi tako, da se napunjena forma 
sa osnovnom pločom metne u vrelu vodu, 
a ostali delovi forme da su izloženi samo 
vodenoj pari, koju daje ta vrela voda. 
S druge strane može se cela forma me
tnuti u vrelu vodu, ili se ona cela može 
izložiti uticaju pare ili tome slično.

Patentni zahtevi:

1. Postupak za spravljanje predmeta od 
kaučuka i tvrde gume prema patentu br. 
11704, naznačen time, što se pri spravlja
nju predmeta različite debljine, zagrevanje 
forme, bar u početku, reguliše tako, da 
se deblji delovi predmeta više zagrevaju 
od tanjih delova.

2. Postupak za spravljanje predmeta 
od kaučuka i tvrde gume prema patentu 
br. 11704, naznačen time, što se u svrhu
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spravljanja cipela i sličnih otvorenih, šu
pljih predmeta od kaučuka i tvrde gume, 
upotrebljuju forme iz više delova, n. pr. 
iz osnovne ploče i plaštne ljuske snabde- 
vene jezgrom, pri čemu se šćvršćavanje 
mase unesene u njih vrši na taj način, što

se zagreyaju samo spoljašnji delovi forme, 
n. pr. na taj način, da se napunjena forma 
meće u vrelu vodu sa osnovnom pločom, 
a ostali delovi forme da su izloženi pari 
od te vrele vode.


